

令和6年6月20日 公告

「豊崎鷺洲線外3舗装補修工事」

・設計図書等の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正内容	訂正箇所	誤	正
修正	設計書 工種第0015号 明細書 1行目	再生粗As厚4cm 補充材別途計上 PK-3含む	再生粗As厚5cm 補充材別途計上 PK-3含む
修正	見積参考資料 工種第0016号 明細書 1行目	再生粗As厚4cm 補充材別途計上 PK-3含む	再生粗As厚5cm 補充材別途計上 PK-3含む

